
 

  

 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Elburger Sport Club 
Datum:  7 oktober 2024 
Plaats:  Kantine  
Aanwezig: circa 39 leden (excl. bestuur) 
 

1. Opening 
De voorzitter opent om 19.30 de vergadering en heet iedereen welkom. Ronald Cleijsen, Henk Hulst en 
Jurrie Roossien zijn beide met kennisgeving afwezig 
  

2. Vaststellen notulen voorgaande ledenvergadering 
De voorzitter geeft aan dat de notulen van de voorgaande ledenvergadering niet beschikbaar zijn. De 
notulen zullen z.s.m. gedeeld worden via de website. Als daar vragen over zijn kan contact opgenomen 
worden met Igor Steert. 
 

3. Mededelingen 
De voorzitter heeft een aantal mededelingen. 
§ Er zijn geen afzonderlijke mededelingen.  



 

  

4. Reilen en zeilen 
De voorzitter staat stil bij het afgelopen jaar. Er is een onderverdeling in 4 onderwerpen: 

- Ledenaantallen 
- Sportieve ontwikkelingen 
- Maatschappelijke ontwikkelingen 
- Uitbreiding sportpark 

 
Ledenaantallen: 

§ Totaal aantal leden 1021. De spectaculaire groei is er uit. Nu een gestage groei. 
§ Er zijn 680 spelende leden en 341 niet-spelend. Van de spelende leden zijn er 247 senioren en 

433 junioren. Dit brengt met name de druk op de accommodatie. 
 
Sportieve ontwikkelingen: 

§ De voorzitter staat stil bij het certificaat lokale jeugdopleiding 
§ Convenant ESC/PEC Zwolle. ESC is 1 van de 35 verenigingen die een convenant hebben. ESC is 

nog relatief klein maar ESC heeft de verplichting op zich genomen om ook buurtverenigingen 
mee te krijgen. Hier zijn we mee begonnen. Hierdoor kunnen we ook gebruik maken van de 
expertise van PEC Zwolle 

§ Beleidsdoelstellingen op sportief vlak zijn tot op het niet gehaald. Hier is kritisch naar gekeken. 
Andries van der Beek geeft een toelichting op de ambities. De ambities zijn nog onveranderd.  

o Inzet is altijd geweest om een goede jeugdopleiding te hebben als basis voor een 
sterk 1e elftal met elburger spelers 

o Jeugdopleiding speelt op een hoger niveau 
o Mannen 2 is prestatief geworden 
o Dames 1 is ook prestatief geworden 
o Er wordt nagedacht over mogelijkheden om elburger spelers terug te halen met een 

aantrekkende werking op spelers van omliggende verenigingen te hebben 
o Inzet is behoud van zelf opgeleide speler 

 
Maatschappelijke ontwikkelingen: 

§ Er zijn veel ontwikkelingen om meer te zijn dan een voetbalvereniging. Druk komt ook zeker 
vanuit de politiek. 

§ Vanuit de politiek wordt ingezet op meervoudige inzet op maatschappelijk gebied 
§ Hieruit is de denktank ESC meer dan Voetbal ontstaan. Eerste ideeën: 

o Seniorenbeleid, bijvoorbeeld walking voetbal en een soos 
o Sport BSO, samenwerking met Bijdehandjes (inmiddels overgenomen Babilou) voor 

een sport BSO. Er is een concept huurovereenkomst en we zitten nu in de opstartfase. 
o Dagbesteding, er wordt gezocht naar dagbesteding vanuit verschillende partijen (St. 

Wiel, sʼ Heeren Loo, Philadelphia en gemeente Elburg).  
o Kwetsbare kansarme groepen. Dit staat nog volledig in de kinderschoenen. Als 

voorbeeld wordt genoemd de mogelijkheden voor versnelde integratie voor 
Oekraïense spelers 

 
 
  



 

  

Uitbreiding sportpark 

Er lopen in feite 2 trajecten bij de Gemeente. Het betreft project velden en project kleedkamers 

Velden: 

- Vervanging toplagen kunstgras.  
- Aanleg 5e veld. Dit wordt waarschijnlijk een natuurgrasveld 
- Woensdag a.s. vindt er een gesprek plaats tussen ESC en de Gemeente om de aanbesteding 

voor te bereiden. 
- De voorzitter neemt de concept plannen door van project Molenkamp. Er is enige vertraging 

in verband met grondpositie Omnia. Intentie is nog steeds om in de zomer 2025 een 5e veld te 
krijgen. 

- In verband met geplande werkzaamheden zal er in de zomer geen ruimte zijn voor activiteiten 
op de velden 1, 3 en 4.  

Kleedkamers 

- Dit loopt iets stroever. Wensen vanuit ESC zijn duidelijk. Voetbalpad weg, 6 extra kleedkamers 
en ruimte voor een terras. 

- Vertraging komt voort uit de verschillende initiatieven binnen Molenkamp die als een geheel 
op elkaar afgestemd moeten worden.  

- Mogelijkheden zijn er ook. Bijvoorbeeld de optie om omhoog te bouwen.  
- Realisatie afhankelijk van uitwerking plan Molenkamp 
- Het huidige voetbalpad buigt af voor het sportpark zodat er geen doorgaand verkeer meer is 

door het sportpark.  

De voorzitter vraagt nog of er vragen zijn. De volgende vragen worden gesteld: 

- Is er een deadline voor realisatie accommodatie? De voorzitter geeft aan dat dit nog 
onduidelijk is vanwege de verschillende belangen binnen het gebied. Een concrete datum kan 
dus niet gegeven worden.  

- Is er een streefdatum voor uitbreiding accommodatie? Het streven is zo snel mogelijk maar 
een concrete datum noemen is niet mogelijk. 

- Wat zit er voor ESC is om het 5e veld te draaien? De voorzitter geeft aan dat dit binnen het 
gebied een enorm stuk grond vrijgespeeld wordt.  

- Komen er lichtmasten rond veld 5? Is aangegeven en er is voorlopig geen belemmeringen 
zijn? 

- Is er een bewuste keuze gemaakt voor natuurgras? Inzet was eerst een kunstgrasveld. Kosten 
lopen enorm uiteen. Toplaag kunstgras kost circa 550.000. Aanleg nieuw natuurgrasveld 
100.000. Daarnaast is er geen vereniging in vergelijkbare omstandigheden met 3 of meer 
kunstgrasvelden.  

- Bezetting natuurgras is minder? Hier wordt aangegeven dat het 2e veld niet maatgevend is 
voor de kwaliteit van een vijfde veld. Hier wordt bij de aanleg rekening mee gehouden.  

- Er wordt een vraag gesteld over waarom de ambitie van de tweede klasse de ambitie is. 
Aangegeven wordt dat de tweede klasse de hoogst haalbare klasse is waarin niet betaald 
hoeft te worden.  

- Er wordt een suggestie meegegeven; wordt er ook gekeken naar de mogelijkheden om 
oudere spelers langer te behouden voor een eerste selectie. 



 

  

- Is een convenant met PEC handig voor de ambities van ESC? Andries van de Beek reageert dat 
dit alleen maar geldt voor de allerbeste talenten. Convenant 35 verenigingen en dan alleen de 
beste spelers. 

- De vraag wordt gesteld hoe dat betaald gaat worden? De voorzitter geeft aan dat dit vanuit de 
vereniging opgebracht moet worden. 

- De vraag wordt gesteld wat het voordeel is van een kleedkamer omhoog? In de lengte en 
breedte bouwen is moeilijk ivm waterwegen en hoofdaansluitingen.  



 

  

5. Voorstel contributieverhoging 
De voorzitter geeft een toelichting op de begroting zoals die nu is en of dit toekomstbestendig is met 
de te verwachten uitgaven. Overwegingen: 

- Kosten die voorzienbaar zijn in de accommodatie. Met name dekking voor 
kantine/accomodatie 

- Contributie verhogingen zijn al vele jaren niet aan de orde geweest 
- Toename kosten in algemene zin 
- Aanname 1 mio kosten moet in 40 jaar verdiend worden. Dit zou moeten kunnen met de 

begroting voor verdere jaren.  
- Hieruit komt een voorstel van 17,5% verhoging.  

 
Zijn er vragen? 

- De vraag wordt gesteld waar de contributieverhoging dan blijft? Is er een spaarpotje? Dit blijkt 
niet uit de begroting. De penningmeester geeft aan dat dit met name voortkomt uit de 
meerjarenbegroting.  

- De vraag wordt gesteld of er ook niet andere opties zijn om aan meer inkomsten te komen 
zodat de leden zo in scenarioʼs mee kunnen denken. De voorzitter geeft aan dat dit zeker 
gebeurt (subsidies/ vergroten kantine opbrengst) 

- Wordt het bedrag gereserveerd? Niet specifiek. 
- Is in de overweging meegenomen dat de senioren geen scheidsrechters hebben? Voorzitter 

geeft aan dat dit niet zo specifiek is meegenomen maar het probleem is wel bekend. De 
vraagsteller geeft aan dat dit wel gekoppeld ervaren wordt. Andries van der Beek geeft aan dat 
het geen onwil is maar dat de scheidsrechters er gewoon niet zijn. Andries geeft aan dat het 
binnen een vereniging allemaal samen gedaan moet worden. De inzet van de overige senioren 
is procentueel gezien laag. 

 
Het voorstel wordt in stemming gebracht: 

- Het voorstel wordt bij acclamatie aangenomen onder dankzegging van de voorzitter 
 
 

6. Financieel overzicht 
De penningmeester geeft een toelichting op de financiële cijfers van de vereniging.  
 
Begroting en realisatie 2023/2024: 
Opvallende zaken: 

- De totaaltelling ontbreekt 
- Inkomsten en kosten zijn beiden enorm toegenomen 
- Belangrijkste wijzigingen kantine, subsidies en schenkingen 
- Schenkingen met name hoger door BC 
- BOSA subsidie hoger vanwege hogere onderhoudskosten 
- Vanaf 2024/2025 herinrichting begroting zodat meer duidelijk wordt wat de uitgaven voor de 

voetbalactiviteiten zijn; 
- Huisvestingskosten zijn fors hoger dan begroot. Hiervoor terug wel ontwikkeling van de 

kelder.  
- Belastingen zijn hoger. Dit vanwege de samenloop van BTW en BOSA.  
- Kantinekosten nemen toe, dus de inkopen ook. De marge loopt wel iets achter bij voorgaande 

jaren 



 

  

- Afschrijvingen lager. Dit in verband met een verlenging van het kledingplan van 3 naar 4 jaar.  
Het resultaat 2023/2024 is positief 1.1.34 
 
Er zijn tot dit punt geen vragen 
 
Balans 2023/2024 
Er wordt een toelichting gegeven op de balans.  

- Voorziening groot onderhoud groeit van 10.000 naar 12.000. Het resultaat was feitelijk hoger 
dan 1.134 maar een reservering voor groot onderhoud is op zijn plaats 

 
Begroting 2024/2025: 
De begroting van 2024/2025 wordt besproken. De volgende posten worden besproken 

§ Contributieverhoging gaat met 10.000 omhoog, met dank aan de ALV 
§ Sponsorbijdragen stijgt nog niet, er wordt ingezet op sponsor behoud 
§ Schenking weer naar een normaal niveau 
§ Kantineomzet kan, mede in verband met derbyʼs, omhoog 
§ Personeelskosten stijgen.  
§ Huisvestingskosten iets lager dan realisatie in verband met hoge incidentele uitgaven 
§ Veel posten blijven verder in lijn met voorgaand jaar 

 
De vraag wordt gesteld of de begroting van de kantine realistisch is met het gebrek aan personeel in 
de keuken. Als reactie wordt geantwoord dat het de verwachting is dat de keuken open is. 
 
De penningmeester vraagt of er verder nog vragen zijn. Die zijn er niet. 
 
 

7. Decharge 
De voorzitter vraagt de vergadering om decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De voorzitter 
vraagt of er leden tegen het verlenen van decharge willen stemmen. Er zijn geen tegenstemmers. De 
voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is goedgekeurd. 
 
De voorzitter dankt de vergadering voor het verleende decharge.  
  



 

  

 
8. Benoeming Sonja Broekhuizen als bestuurslid Leden en vrijwilligerszaken 

Jeroen Peute heeft aangegeven te willen stoppen als bestuurslid en treedt bij deze af. Als vervanger is 
Sonja Broekhuizen bereid gevonden om Jeroen te vervangen. Sonja stelt zich kort voor. 
 
De voorzitter vraagt of er leden tegen de benoeming van Sonja Broekhuizen willen stemmen. Er zijn 
geen tegenstemmers. De voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is goedgekeurd. 
 

 
9. Benoeming Lean Visscher als bestuurslid Jeugdzaken 

Marion Vos heeft aangegeven te willen stoppen als bestuurslid en treedt bij deze af. Als vervanger is 
Lean Visscher bereid gevonden om Marion te vervangen. Lean stelt zich kort voor. 
 

De voorzitter vraagt of er leden tegen de benoeming van Lean Visscher willen stemmen. Er zijn geen 
tegenstemmers. De voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is goedgekeurd. 
 

10. Benoeming Mark Wijnne als Penningmeester 
Wilco van het Goor heeft aangegeven te willen stoppen als bestuurslid en treedt bij deze af. Als 
vervanger is Mark Wijnne bereid gevonden om Wilco te vervangen. Mark stelt zich kort voor. 
 
De voorzitter vraagt of er leden tegen de benoeming van Mark Wijnne willen stemmen. Er zijn geen 
tegenstemmers. De voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is goedgekeurd. 
 

11. Aftreden en herbenoemen bestuursleden 
Volgens schema dienen een aantal bestuursleden af te treden. In dit geval zijn dit Wilco van het Goor, 
Andries van der Beek en Jeroen Peute. Genoemde bestuursleden treden af. Andries van der Beek stelt 
zich herkiesbaar. 
 
De voorzitter vraagt of er leden tegen de benoeming van Andries van der Beek is. Er zijn geen 
tegenstemmers. De voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is aangenomen. 
 

12. Rondvraag 
De voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om nog niet beantwoorde vragen te stellen. De 
volgende vragen zijn aan de orde geweest: 

§ Hoe zit het aanvragen van een baaldag als ESC zijnde (voorbeeld botterdagen/ kerst in de 
vestiging). Andries van der Beek geeft aan dat een algehele baaldag eigenlijk alleen ingeval 
van jubileum. Incidenteel per team kan het eenmaal per seizoen. Verplaatsen in overleg met 
tegenstanders is ook mogelijk. 

§ Wordt er nagedacht over het vieren van een 80 jarig jubileum? Uiteindelijk is er niet voor 
gekozen om bij het 80 jarige lustrum uitgebreid te vieren. 

 
13. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.12 .uur.  


